
Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з 

особливими освітніми потребами 

У Носівській початковій школі Носівської міської ради Чернігівської 

області створені сприятливі умови для організації освітнього процесу для 

дітей з особливими освітніми потребами: 

 з 01 вересня 2022 року у закладі освіти продовжується навчання у        3-

х інклюзивних класах для дітей з особливими освітніми потребами; 

 для 5 учнів з особливими освітніми потребами за заявами батьків та 

висновками ЛКК організовано індивідуальну форму навчання 

(педагогічний патронаж); 

 навчання учнів з ООП здійснюється на основі застосування особистісно 

орієнтованих методик, з урахуванням індивідуальних особливостей 

навчально-пізнавальної діяльності та можливостей таких дітей; 

 забезпечено їх безперешкодним доступом до всіх приміщень школи; 

 здійснюється психолого-педагогічний супровід кожної дитини 

командою спеціалістів, надаються корекційно-розвиткові  послуги; 
 працює 3 асистенти вчителів, 1 учитель-логопед, (вакансія – практичний 

психолог); 

 заклад співпрацює з комунальною установою «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Носівської міської ради Чернігівської області (адреса: 

Чернігівська область, м. Носівка, вул. Центральна, 25), де можуть 

отримати консультації  педагогічні працівники з питань роботи з дітьми 

з особливими освітніми потребами, батьки та учні; 

 для дітей інклюзивного навчання адаптовано та модифіковано навчальні 

програми та плани, створено позитивний клімат шкільного середовища; 

 забезпечено доступність, безпечне і безбар’єрне оточуюче середовище: 
o облаштовано туалети з універсальною кабіною для маломобільних 

груп; 

o сходи реакреації продубльовано пандусами; 

o зроблено поточний ремонт класних кімнат; 

o здійснюється підвіз до закладу освіти. 

 

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення, 

враховано використання кольорів, розташування меблів і обладнання 

відповідно до санітарних вимог. У закладі освіти дотримується тепловий 

режим. Забезпечується регулярність вологого прибирання, використання всіх 

видів провітрювання. 

Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані. 


